

艺术体操

首获集体全能金牌

中国艺术体操队在巴黎奥运会上首次获得集体全能金牌,实现了重大突破。此前,中国队在这个项目上的最好成绩是2008年北京奥运会的银牌。三年前的东京奥运会,中国艺术体操队获得第四名,未能站上领奖台。进入巴黎奥运周期,这支队伍在不断的技术改进中变得更强。去年世锦赛时,中国艺术体操队获得了该项目的亚军。她们在巴黎奥运会上登顶,实现了几代艺术体操人的心愿。

此外,在个人全能项目中,中国运动员王子露获得第七名,创造了最佳奥运战绩。



8月10日,在艺术体操项目集体全能决赛中,中国队获得冠军

游泳 两个项目打破垄断

虽然中国游泳队在巴黎奥运会上的金牌数量不及上届,但他们在男子100米自由泳和男子4x100米混合泳接力中取得了佳绩。这两个项目均打破了欧美选手的长期垄断,改写了中国游泳的历史。

男子100米自由泳,潘展乐游出46秒40的成绩,超过了自己所保持的原纪录。中国游泳队有过宁泽涛这样的男子自由泳世界冠军,但还没有过像潘展乐这样具备如此顶级实力的短距离自由泳选手。潘展乐作为新“飞鱼”,震惊了世界。

他的存在也令中国队在男子4x100米混合泳接力中有了冲金的底气。这次在巴黎,由徐嘉余、覃海洋、孙佳俊和潘展乐组成的中国接力队以3分27秒46打破美国队长达40年的冠军垄断。这样的突破将带动中国游泳不断进步,在更多的项目中后来居上。

突破 中国健儿改写历史

巴黎奥运会收官,中国体育代表团创造了多个历史性突破

北京青年报 新华社 羊城晚报

郑钦文连克强手,拿下中国队历史首枚奥运网球单打金牌;潘展乐刷新男子100米自由泳世界纪录,并携手队友打破美国队对男子4x100米混合泳接力金牌长达40年的垄断;花样游泳、艺术体操、女子拳击、自由式小轮车等项目收获奥运首金……巴黎奥运会已经曲终人散,在本届奥运会上,中国体育代表团以40金27银24铜的成绩收官,创造了在境外征战奥运会的最好成绩。在此过程中,中国体育代表团创造了多个历史性突破。中国健儿以一个个突出表现,“硬控”了赛场,展现了昂扬斗志、顽强作风、高超技能。



选手潘展乐在比赛后庆祝 七月三十一日,中国

网球 收获单打奥运首金

巴黎奥运会网球女单决赛,郑钦文击败克罗地亚球员维基奇,为中国队赢得首枚奥运网球单打金牌。同时,她也是第一位站上该项目奥运会最高领奖台的亚洲运动员。李娜退役之后,中国网球一直在寻找下一个顶级运动员,郑钦文在各个方面都符合这样的预期。郑钦文对中国女子网球发展的推动力量也不可低估。

此外,张之臻/王欣瑜本次奥运会上获得了一枚混双银牌,同样是历史突破。李婷/孙甜甜在雅典奥运会夺冠已过去整整20年,中国网球双打在呼唤新的金牌搭档。



八月一日,中国选手郑钦文在比赛中庆祝得分

花游 几代人夙愿在巴黎实现

本次巴黎奥运会,中国花游队实现了几代花游人的梦想,她们在集体项目上以绝对优势获得队史第一枚奥运金牌。接下来,王芊懿/王柳懿又在双人项目中锦上添花,再次书写了中国花游新篇章。

回顾历史,中国队第一枚花游奥运奖牌是北京奥运会集体项目铜牌,此后在伦敦、里约、东京奥运会均获得集体项目银牌,加上黄雪辰/孙文雁连续两届奥运会双人比赛的银牌,中国队在巴黎奥运会前共夺得5银1铜。

巴黎奥运会,中国花游队用实力牢牢把握住了机会。中国花游队教练张晓欢说:“登上领奖台的那一刻,我感觉完成了自己有生以来最好的作品,非常骄傲。”中国花游队经历了几代人的不懈努力,终于站上了奥运会最高领奖台,完成了蜕变。

小轮车 历史首金带动项目推广

很多人在赛前并未想到,邓雅文会在巴黎奥运会上获得自由式小轮车项目的金牌。小轮车在中国并非热门项目,从事训练的运动员也不多。在巴黎奥运会上,邓雅文用冠军成绩让更多人记住了她,也知道了这项运动。她获得了中国小轮车历史上第一个奥运冠军。

邓雅文说,在奥运会结束后,她最想做的事情不是休假,而是希望借助夺冠热度去推广这个项目。相信四年后的洛杉矶奥运会上,会有更多实力强劲的中国小轮车选手参赛。邓雅文则明确表示:“接下来的四年,我要创造一个全新的自己。”

女子拳击 从金牌荒到爆发

中国女子拳击队在本次巴黎奥运会上打了一场漂亮的翻身仗,不仅实现了金牌零的突破,而且一夺就是3枚。三年前在东京,中国女子拳击队获得2枚银牌。进入巴黎奥运周期,中国拳击队卧薪尝胆。其间,中国队采用了走出去与请进来相结合的办法:一方面,聘请古巴冠军教练到队执教;另一方面,不断参加高水平赛事,通过与高手过招,不断发现问题,找到更有效的解决办法。她们在巴黎奥运会的赛场上迎来了厚积薄发的一刻。

本次奥运会,中国女子拳击6名参赛选手中有5名闯入决赛,获得3金2银的出色战绩。其中,常园的54公斤级金牌是中国首枚女子拳击奥运金牌,其重要意义不言而喻。在巴黎奥运会之后,中国拳击队会继续沿着成功的道路走下去。



中国拳手李倩在比赛前登场

举重 男子大级别有了“话语权”

在巴黎奥运会举重男子102公斤级决赛中,23岁的中国选手刘焕华以总成绩406公斤夺冠,摘下中国男子举重大级别的首枚奥运金牌,刘焕华在举重史册上写下了自己的名字。实际上,自从刘焕华在去年世锦赛上获得总成绩冠军后,人们就期待他在大级别中为中国男子举重队带来突破的那一刻。

这枚金牌的意义重大,它补强了中国举重多年的“短板”,让队伍的实力更为均衡,也为日后的大赛奠定了夺金基础。



公斤级比赛中,刘焕华夺得冠军 八月十日,在举重项目男子一百零二

Table with financial and legal information regarding a debt collection notice from Xiamen International Bank and Xiamen Credit Asset Management Co., Ltd. Includes columns for creditor, debtor, and collateral details.